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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

 Σε όλη τη χώρα, η εργασιακή καθημερινότητα των εργαζομένων στην 

Τοπική Αυτοδιοίκηση είναι πλέον ασφυκτική, αφού η υποστελέχωση είναι 

αδύνατο να κρυφτεί «κάτω από το χαλί», ενώ οι υπηρεσιακές αρμοδιότητες αλλά 

και οι απαιτήσεις των Αιρετών Διοικήσεων και Δημοτών αυξάνονται. 

 Βέβαια, η κατάσταση αυτή σε κάποιους Δήμους ερμηνεύεται ως ευκαιρία, 

προκειμένου με πρόφαση το αδιέξοδο να ξεπουλήσουν υπηρεσίες σε Ιδιώτες-

Εργολάβους. Χαρακτηριστικό παράδειγμα ο Δήμος Χανίων, όπου οι εργαζόμενοι 

καταγγέλλουν την τραγική έλλειψη προσωπικού που όμως δεν αντιμετωπίζεται και 

που οδηγεί αναπόφευκτα σε υπερεργασία με μεγάλο κίνδυνο Εργατικών 

Ατυχημάτων.  

Η δε έλλειψη προσωπικού καθαριότητας, σε συνδυασμό με τον 

απαρχαιωμένο και κακοσυντηρημένο μηχανολογικό εξοπλισμό και μάλιστα σε 

έναν τουριστικό Δήμο, με τεράστια επισκεψιμότητα από το εσωτερικό και το 

εξωτερικό, κάνει το πρόβλημα εκρηκτικό. Ακόμη και τα Μέσα Ατομικής 

Προστασίας (Μ.Α.Π.) είτε δεν παρέχονται, είτε δίνονται με το σταγονόμετρο. 

Επιπρόσθετα, το μισό και πλέον προσωπικό απασχολείται με ελαστικές σχέσεις 

εργασίας ή με δικαστικές αποφάσεις. 

Σε αυτή την οδυνηρή πραγματικότητα, η αντίδραση της Δημοτικής Αρχής 

Χανίων είναι υποτονική και σχεδόν παρεξηγήσιμη απέναντι στο μέγεθος του 

προβλήματος, ενώ για άλλα ζητήματα, όπου τα πολιτικά αλισβερίσια αποτελούν 

προτεραιότητα  δεν δείχνει την ίδια επιχειρησιακή οκνηρία! 

Απόδειξη, τα πολλά ερωτήματα που έχει προκαλέσει η απομάκρυνση-

μετακίνηση της υπαλλήλου Αθηνάς Γιαννουλάκη από την Δημοτική 

Πινακοθήκη Χανίων, με απόφαση της Διοίκησης του Δήμου Χανίων και με 

αφορμή και πρόσχημα την κυβερνητική απόφαση για κατάργηση Νομικών 

Προσώπων Δημοσίου Δικαίου και Επιχειρήσεων των Δήμων σε όλη τη χώρα. Η 

μετακίνηση της συναδέλφισσας Αθηνάς Γιαννουλάκη, έχει απόχρωση πολιτική και 

δεν σχετίζεται στο παραμικρό με τις υπηρεσιακές ανάγκες του Δήμου. Η Αθηνά 

Γιαννουλάκη, για χρόνια ως Πρόεδρος του Σωματείου αλλά και σήμερα με την 

πολιτική της δράση στέκεται εμπόδιο στα σχέδια ιδιωτικοποίησης υπηρεσιών! 



Συγκεκριμένα, η εν λόγω συνάδελφος, μέλος του Συλλόγου Εργαζομένων 

στους Ο.Τ.Α. Νομού Χανίων, εδώ και είκοσι (20) χρόνια δούλευε κατέχοντας 

θέση ευθύνης στη Δημοτική Πινακοθήκη, έχοντας μεταπτυχιακό στο Α.Π.Θ. 

στον Πολιτισμό, και έχοντας εκτός από την διοικητική και επικοινωνιακή 

υπηρεσιακή ευθύνη του Μουσείου, εκπονήσει-δημιουργήσει και υλοποιήσει 

δεκάδες εκπαιδευτικά-μουσειοπαιδαγωγικά προγράμματα με αποδέκτες 

εκατοντάδες παιδιά και εκπαιδευτικούς, καθώς και ξεναγήσεις στο ευρύτερο 

ενήλικο κοινό. 

Όμως όλα τα παραπάνω δεν ήταν αρκετά για την Δημοτική Αρχή, ώστε να 

παραμείνει η συνάδελφος υπηρεσιακά στη Δημοτική Πινακοθήκη και το 

Τμήμα Πολιτισμού μετά την κατάργηση από την κυβέρνηση του Ν.Π.Δ.Δ. και 

την ενσωμάτωση του στον Δήμο Χανίων. Η Δημοτική Αρχή επέλεξε, ενώ είχε 

την νόμιμη επιλογή να μη το πράξει, να αντικατασταθεί εν τάχει από έναν μη 

έμπειρο με το αντικείμενο συνάδελφο. Και φυσικά «το κερασάκι στην τούρτα» 

αποτελεί η Ανακοίνωση της Δημοτικής Αρχής Χανίων στα εγκαίνια της νέας 

Έκθεσης της Δημοτικής Πινακοθήκης πως τα Εκπαιδευτικά Προγράμματα εφεξής 

θα τα διεκπεραιώνει η Ειδική Σύμβουλος του Δημάρχου Χανίων! Αποτελεί απτή 

απόδειξη του τι θεωρεί άξιο παρέμβασης ο Δήμαρχος Χανίων, όταν ο Δήμος του 

βρίσκεται σε διοικητικό και λειτουργικό αδιέξοδο, με τεράστιες ευθύνες για την 

Υγεία και Ασφάλεια των εργαζομένων ενόψει και της καλοκαιρινής περιόδου! 

Καλούμε την Διοίκηση του Δήμου Χανίων να σταθεί στο ύψος των 

περιστάσεων και να διεκδικήσει λύσεις για την αντιμετώπιση των προβλημάτων. 

Εκεί να ξοδέψει την ενέργεια και τις πρωτοβουλίες της και να σταματήσει τις 

πολιτικά στοχευμένες μετακινήσεις εργαζομένων που με σθένος υπερασπίστηκαν 

και εξακολουθούν να υπερασπίζονται τον Δημόσιο και Κοινωνικό χαρακτήρα 

των υπηρεσιών της Τοπικής Αυτοδιοίκησης προς όφελος και σε εξυπηρέτηση 

των Δημοτών και μόνο. 
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